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ATA 019/2009

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
sessão Legislativa da segunda Legislatura realizada no dia oito de setembro
de dois mil e nove, as 19:00 horas, tendo por local o recintq da Câmara
Municipal de Nova Nazaré-MT, .o- u p."*nç" õ; ;;;â;i;u-ü""."t 

- t
Rodrigues Azeredo - Presi I Pontes Guimarâes - Vice -
Presidente, Orlando Fran raldo- o, Fioravante Dellai -
2o Secretario e os demai Jair Né os Santos Filho, Marcos
César Scherer, Ubi Teodoro Fróis, Ari ho e João Teodoro
lilho. legal de Vereadores deu - sãoeapós
cumpnm presentes, o Seúor Presidente sào de
todos, po o 018 da Sessão Ordinária realizada no gosto dt:
2009 vel ser redigida em tempo hábil. Em se u-se para
a leitura RRESPONDENCIAS RECEBIDAS icitou ao
Secretári ue fizesse a leitura das correspon oÂ:x:J{ - ' qMinistéri Secretaria Executiva do Fundo

logo após a lei
N

Se va de Ação Social e que as
informaç -se no site .fns.saude.gov.br. tinuidade
passou - se GRANDE EXPEDIENTE com a sentação das
proposições pelos Vereadores a esta casa as seguintes: O
Senhor Presi
Indicação

solicitou ao Secretário para que a leitura do
or Marcelono 009 de autoria do

Rodrigues de Azere 'Solicitando do executivo ça cumprir a Lei no

§

§'

\

155 de 19 de Juúo d 5 a qual institui o con anual de redação nas
Escolas da rede munici e dá outras dências". Após a leitr-rrr
o senhor Presidente informou que a referida ada ao
Poder Executivo. Em seguida o Voreador Jair Néri dos Santos Filho pediu a
palavra onde fez um Requerimento Verbat "Requerendo do Poder Executivo
para que solicite uma reunião com os conselheiros do Conselho Gestor do
Tele Centro para que os Vereadores junto com conselheiros possam decidir as
diretrizes e o que fazer com o Tele Centro, porque ele não está atendendo
nenhum tipo de programa,, exemplo, CRAS e PAIF". Logo,após o senhá*
Presidente colocou o referido requerimento em discussão onde os Vereadores
Ari Maraiho, Fioravante Dellai, Marcos César Scherer e Marcelo Rodrigues
Azeredo manifestaram apoio e após a discussão foi colocado o referido
requerimento em votaça aprovação unânime. E dando
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passou - se para a ORDEM DO DIA na qual o seúor Presidente solicitou ao

Secretário para que fizesse a leitura do Parecer n" 019/2009 ao Projeto de

Decreto Legislativo n' 001/2009 que "Dispõe sobre concessão de título de

cidadão nazareensse." O qual o relator foi de parecer favorável e logo após foi

colocado o referido parecer em discussão onde o vereador Marcelo Rodrigues

de Azeredo frisou a importância do Projeto e em seguida os Vereadores:

Marcos César Scherer e Ari festaram apoio e logo após foi

colocado em votação o eto o i aprovado por unanimidade.

Em seguida foi colocado discussão o Proj e Decreto Legislativo no

001/2009 e não haven es foi col mvotação onde obtevç ., I .*

ando continuidade o seúor solicitou ao

Projeto de
aprovação
Secretário se a leitura do Parecer no

que "Autoriza o Poder Executivo M
no valor R$ 70.000,00 (setenta mil

créditoLei no

adicional custear a

despesa de exposição e 2u festa do Peão de N -MT." O

parecer favorável e em seguida foi col discussãoqual o re
e não havendo stações foi colocado em votação ond vaçaoe

seqüência foi colocado em discussão o de Lei nounanlme
02412009 onde os

Maraiho, Orlando
Vereadores: João Teodoro F ilho, Marco Scherer. Ari

Francisco Beraldo, Raquel Pontes Fioravante

Dellai e Marcel de Azeredo fizeram uso da argumentando

referente ao Em seguida foi colocado o Projeto votação onde foi

voto contrário e os demais vot is. Logo apósaprovado por 0
frzesse a leitura doo seúor Presidente licitou ao Secretiírio Para

Parecer n" 02112009 Projeto de Lei t" 02312 que "Autoriza o Poder

Executivo Municipal crédito adicional no valor RS 27.000,00

(vinte e sete mil reais) para custear as despesas da Copa Futebol Soçaite

Araguaia'. O qual o relator foi de parecer favorável e em seguida foi colocado

da palavra os Vereadores: Ao mesmo em discussão onde fazendo uso r1

Maraiho, Jair N dos Santos Filho, João Teodoro Filho, Marcos Césaren

Scherer, Fioravante Dellai, Raquel Pontes Guimarães e Marcelo Rodrigues de

Azeredo hzeram uso da palavra e discutiram referente ao Projeto. Em segtrida

foi colocado o referido Projeto em discussão e não havendo manifestações foi

colocado em votação onde foi aprovado por 02 (dois) votos contrário e os

demais votos favoráveis. E dando sequencla passou-se Para a PALA\rRÀ

LIVRE estando inscritos os seguintes Vereadores: Marcos César Sch I tui
emJoão Teodo e Marcelo Rodrigues de AzereMaraiho.
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SeguidaconvocouosVereadoresqueestariainstaurandoasessãosoleneno
oiã ts ae setembro às 1g:30 horas no recinto da igreja evangélica assembléia

de Deus para estar concedendo a homenagem aos pastores e logo. após

ãgrud"."u'u presença de todos e informou que a próxima Sessão Ordinaria

,ía aiu 21 àe Seiembro de 2009 às 19:00 horas no recintd"da Câmaú *

úrri"ipA ao que eu, Orlando Francisco Beraldo' 1o secretário' lavrei 
.a

;;;;; ;", qr. de ucordo com o Regimento Intemo será assinada e aprovada

pelos demais Vereadores.
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M l rigues Azeredo uel Po Guima s
e o

Presidente Vice-

Orland Francisco Beraldo iorava

I" Secretário 2o Sec.

riM tos Filho

Vereador dor

/í-\

Teodoro Filho I
César Scherer

J Vereador
Vereador

LA õ \À.
Úbirata Teodoro F

Vereador
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